
開 催 日：平成２５年７月１３日（土）
開催時間：午前１０時から正午
会　　場：習志野市民会館
参 加 者：２３０名
アンケート回収：１６２名（回収率７０．４％）

（１）性別 （２）年齢
項目 人数 項目 人数
男 104 ～２０代 6
女 58 ３０代 1

合計 162 ４０代 16
５０代 15
６０代 47

７０代以上 74
記載なし 3

合計 162

（３）住まい
項目 人数

谷津・谷津町 7
奏の杜 0
藤崎 18

津田沼 7
鷺沼 3

鷺沼台 10
大久保 21
泉町 5

本大久保 38
花咲 14
屋敷 11

東習志野 4
実籾 4
新栄 0

袖ケ浦 4
秋津 1
香澄 3
市外 4

記載なし 8
合計 162

大久保地区の施設再編に関する説明会　アンケート集計結果
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（４）よく利用する公共施設（複数回答あり）
人数 人数

80 26
80 21
63 12
42 7
39 3
32 2
28 7

（５）説明会開催を何で知ったか（複数回答あり）
人数

46
45
44
22
18
33
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（６）本日の説明会について
①基調講演「みんなで考えよう、老朽化した公共施設」について
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②「大久保地区公共施設再生の方向性」について
人数
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（７）施設の統廃合について
人数
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（８）不足する財源確保策は、自由記入なので、グラフなし
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（９）民間活力の導入について
人数
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（１０）次回の説明会参加について
人数

41
116
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（１１）今後の協力方法について（複数回答あり）
人数
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2
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